《管道更换阀门后 20处保温层未复原》跟踪报道

裸露管道包上保温层

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】 近日,沧州热力公司的工作人员 来到市区康旭园小区,为20根暖气管道裸露的部分 裹上保温层。居民再也不用担心会有热量流失了。

【新闻回放】 近日,市区康旭园小区居民向 记者反映:小区里的暖气管道更换阀门时,拆掉了管 道上的部分保温层。暖气管道上缺失的20处保温层 一直沒有复原,居民担心热量会流失。记者在康旭 园小区看到,那些缺失保温层的暖气管道在小区 北侧的围墙附近。每隔一段距离,就有两根暖气管 道伸入地下。在每根伸入地下的暖气管道的根部,都 缺失了长约50厘米的保温层,露出了阀门及阀门上 下的管道。

11月23日,本报以《管道更换阀门后 20处保 温层未复原》问题报道了此事。

【部门行动】 记者就此事联系了沧州热力公 司的工作人员。对方表示,他们会尽快到现场查看、 处理。

消息见报后,沧州热力的工作人员来到康旭园小区,为20根缺失保温层的暖气管道穿上了新"棉 衣",并对小区内的其他暖气管道进行了仔细检查。

扫码看视频 新闻料更多

康旭园小区 裸露的暖气管道 和阀门包上保温 层了……请用手 机扫描二维码, 观看相关视频。







创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

市区开元南大道

方砖缺失 行人不便

部门行动,方砖现已补齐 本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】 日前,市民徐女士向记者反映,市区黄 河西路和开元南大道交口南侧人行道上的方砖缺失,给过往 行人带来很大不便

【现场调查】 接到徐女士的反映后,记者来到开元南 大道荣盛购物广场东侧看到,一处人行道上的方砖缺失了10 多块,一些破损的砖块"躺"在一旁,方砖缺失的地方有一些 积水。记者踩了踩现场的方砖,发现不少砖块有明显松动。

记者在现场看到,这处人行道紧邻一排自行车停放护 栏,来此停车的市民看到方砖缺失,只能小心地从旁边绕行。"这些方砖缺失有10多天了,一直没有修补。"在附近 居住的刘女士说,希望有关部门能尽快到现场查看,消除

记者就此事与市城管部门取得联系, 【部门行动】 并说明了方砖缺失的情况。随后两天,市城管部门安排施工 人员来到现场,将缺失的方砖-一补齐(左图)。

扫码看视频 新闻料更多

施工人员将人行道 上的方砖补齐……请用 手机扫描二维码,观看相 关视频。



热线 3155665 欢迎提供新闻线索



好的哥归还手包

市民朱先生:前几天,我带孩子乘 出租车去市人民医院颐和妇产院区看 病。下车时,我把一个手包落在了车上。 进医院挂号时,我才想起自己的手包 几分钟后,我的手机响了。接通后,对方 正是那名出租车司机,他问我是不是丢 了手包,他当时就在医院门口。原来,这 名司机发现后座上的手包后,从包里的 一张缴费单上发现了我的手机号。我赶 紧跑到医院门口,从司机手里拿回了我 的手包,里面的物品完好无缺。非常感 谢这位热心的司机。

孙亮 整理



如此占车位不合理

市民赵女士:前几天,我开车到市区 一家饭店吃饭。看到饭店门口有个车位, 我便把车开了过去。不想一位老太太站 在车位上,说这个车位她已经占了,过一 会儿她的亲戚会来停车。无论我怎么劝 说,老太太都不肯离开。我只好把车开 走,在离饭店几百米远的地方找了一个 车位停下车。等我回到饭店门口时,那位 老太太还在原处站着。我觉得这样占车 位的方式实在不合理,希望大家能自觉 遵守公共秩序。

孙亮 整理





地址:荣盛购物广场北侧

广场边一处台阶的砖石脱落,给 行人带来不便。希望有关部门关注这 个情况,尽快修复。

孙亮 摄